ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



ВОТКА КАР ДУМА

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение

«О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

22 февраля 2017 года

Для приведения муниципальной нормативной правовой базы в соответствие с действующим законодательством и Уставом муниципального образования «Город Воткинск», с учетом рекомендаций, установленных Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 10 октября 2016 года №437 «О формировании расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, а также работников органов местного самоуправления в Удмуртской Республике, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих и о признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Внести в Положение «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск», утвержденное решением Воткинской городской Думы от 22 октября 2008 года №397, следующие изменения:
 - 1) в статье 1:
 - а) часть 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Настоящее Положение разработано на основе Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Удмуртской Республики от 13 июля 2005 года № 42-РЗ «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике», Закона Удмуртской Республики от 24 октября 2008 года № 43-РЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Удмуртской Республике», Устава муниципального образования «Город Воткинск», иных нормативных правовых актов органов государственной власти и местного самоуправления, с учетом рекомендаций, установленных Постановлением Правительства Удмуртской Республики от 10 октября 2016 года №437 «О формировании расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия

на постоянной основе, муниципальных служащих, работников, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, а также работников органов местного самоуправления в Удмуртской Республике, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих, и о признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Удмуртской Республики».»;

- б) в части 2 слова «замещающим выборные муниципальные должности» заменить словами «замещающим муниципальные должности»;
- в) в части 3 слова «замещения выборных муниципальных должностей» заменить словами «замещения муниципальных должностей»;
 - 2) пункт 3 статьи 2 признать утратившим силу;
 - 3) пункт 3 части 1 статьи 4 признать утратившим силу;
- 4) в части 1 статьи 5 слова «срочный трудовой договор» заменить словами «установленный срок исполнения полномочий»;
- 5) в части 4 статьи 8 слова «устанавливаются иные выплаты» заменить словами «могут устанавливаться иные выплаты».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение посредством размещения на официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск».

Глава муниципального образования «Город Воткинск» В.М. Перевозчиков

« 22 » февраля 2017 года № 143-РН

